
Asta a Tempo - Numismatica



Asta a Tempo - Numismatica

L'asta terminerà a partire dalle ore 13:00 e i lotti si chiuderanno in via

progressiva dal lotto 1 a un minuto l'uno dall'altro. Ad ogni rilancio

ripartirà, solo per quel lotto, il countdown di 60 secondi.

mercoledì, 04 ottobre 2023 / giovedì, 19 ottobre 2023





  1

 
Gigliato Roberto d'Angiò

(1309-1343) Napoli

Diam mm 27

Peso 3,93 grammi

60 - 100 €

  2

 
Peso monetale uniface in

bronzo Doppia di Spagna con

stemma del Regno di Spagna

Diam 28 mm

Peso della moneta da 8 Escudos

27 grammi

30 - 60 €

2

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/gigliato-roberto-dangio-1309-1343-napoli-22757
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/peso-monetale-uniface-in-bronzo-doppia-di-spagna-con-stemma-del-regno--22758


 

3

 
2 monete da 5 Franchi Francia:

1869 Parigi Napoleone III e 1876

Parigi Terza Repubblica

Diam 28 mm

20 - 40 €

 

4

 
2 monete 5 Franchi 1868, 1873

Leopoldo II Regno del Belgio

Diam 28 mm

30 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-monete-da-5-franchi-francia-1869-parigi-napoleone-iii-e-1876-parigi--23778
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-monete-5-franchi-1868-1873-leopoldo-ii-regno-del-belgio-25183


 

  5

 
2 esemplari da 5 Marchi 1°

anniversario Chiesa della

guarnigione e della corte a

Potsdam 1934 D, 1935 E Terzo

Reich Germania

Diam 28 mm

15 - 30 €

  6

 
Serie completa Giovanni XXIII

1962 Concilio Ecumenico Città

del Vaticano Entro confezione

originale

Diam 28 mm

25 - 50 €

4

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-esemplari-da-5-marchi-1-anniversario-chiesa-della-guarnigione-e-dell-25180
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/serie-completa-giovanni-xxiii-1962-concilio-ecumenico-citta-del-vatica-24627


 

7

 
Serie completa Giovanni XXIII

1962 Concilio Ecumenico Città

del Vaticano Entro confezione

originale

Diam 28 mm

25 - 50 €

 

8

 
5 Lek XVII 1939 Albania; 5 Lire

1927; 2 monete da 5 Lire 1929

Vittorio Emanuele II Regno

d'Italia

Diam 28 mm

25 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/serie-completa-giovanni-xxiii-1962-concilio-ecumenico-citta-del-vatica-24628
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/5-lek-xvii-1939-albania-5-lire-1927-2-monete-da-5-lire-1929-vittorio-e-25181


 

  9

 
Moneta composita: D/ 5 Marchi

1903 Guglielmo II di Prussia

Impero Tedesco - R/ 50

Centesimos di Balboa 1904

Repubblica di Panama

Diam 28 mm

Peso 19 grammi

20 - 40 €

  10

 
Lotto di monete: Tallero di

convenzione Colonia Eritrea

Vittorio Emanuele III; 10 Lire

1930 Pio XI Città del Vaticano;

Mezzo Soldo 1862 Vienna

Moneta Spicciola per il Regno

Lombardo Veneto Francesco

Giuseppe I d'Asburgo

Diam 28 mm

25 - 50 €

6

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/moneta-composita-d-5-marchi-1903-guglielmo-ii-di-prussia-impero-tedesc-25279
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-tallero-di-convenzione-colonia-eritrea-vittorio-emanue-25444


 

11

 
Lotto monete in argento: 10

esemplari 500 Lire Repubblica

Italiana; 1.000 Lire 1970

Repubblica Italiana; 3 esemplari

25 Pesos 1968 Messico; 5

esemplari 1/2 Dollaro Kennedy

1964; 1967 (2), 1968 (2) USA; 5

Marchi 1972F Germania; 5

Dinari 1962 Anniversario F.A.O.

Algeria; 5 Centesimi 1943P USA;

20 Leva 1930 Boris III Bulgaria

Diam 28 mm

Unito 5 Franchi 1989 Svizzera.

70 - 120 €

 

12

 
Lotto 13 monete 25 pesos 1968

Stati Uniti del Messico

Diam 28 mm

75 - 150 €

 

Asta a Tempo - Numismatica 7

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-in-argento-10-esemplari-500-lire-repubblica-italiana-1000-24796
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-13-monete-25-pesos-1968-stati-uniti-del-messico-24804


 

  13

 
Lotto di 4 monete Stato

Pontificio: Mezzo Bajocco 1848

A.III (variante ANN) Roma;

Mezzo Bajocco 1848 A.III

(variante AN) Roma; Mezzo

Bajocco 1849 A.IIII Roma;

Quattrino 1854 IX (variante AN)

Bologna

Diam 28 mm

20 - 50 €

  14

 
Lotto 5 monete Stato Pontificio:

4 Soldi 1869 A.XXIII Roma; 2

Soldi 1866 Anno XXI (variante

Cent.) Roma; 2 Soldi A.XXI 1867

Roma; 1 Soldo II° Tipo Busto

Grande A.XXI 1866 (data

grande) Roma; 1 Soldo II° Tipo

Busto Grande A.XXI 1867 (data

piccola) Roma

Diam 28 mm

20 - 50 €

8

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-4-monete-stato-pontificio-mezzo-bajocco-1848-aiii-variante-an-25455
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-5-monete-stato-pontificio-4-soldi-1869-axxiii-roma-2-soldi-1866--25454


 

15

 
Lotto di 8 monete Impero

Russo: 5 Kopeki 1880; 3 Kopeki

1879, 1880, 1899, 1903; 2 Kopeki

1881, 1912 San Pietroburgo Zar

Nicola II; 1 Kopeko 1866 EM

Ekaterinburg Zar Alessandro II

Diam 28 mm

25 - 60 €

 

16

 
5 piccole monete Cina e

Giappone: 20 Fen 1926 per

Matrimonio di Pu Yi Cina

Repubblica; 10 Fen 1926 per

Matrimonio di Pu Yi Cina

Repubblica; 10 Cents 1902

Hong Kong Edoardo VII; 2

esemplari 10 Sen 1921 Yr.10

Yoshihito Giappone.

Diam 28 mm

50 - 100 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-8-monete-impero-russo-5-kopeki-1880-3-kopeki-1879-1880-1899-1-25464
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/5-piccole-monete-cina-e-giappone-20-fen-1926-per-matrimonio-di-pu-yi-c-23582


 

  17

 
Lotto 11 monete da 10

Centesimi Vittorio Emanuele II

Regno d'Italia 1862M; 1863

Parigi 2 esemplari; 1866N 2

esemplari; 1867 Birmingham 3

esemplari; 1867N e Umberto I

1894 (Roma e Birmingham)

Diam 28 mm

Lotto non passibile di restituzione

10 - 30 €

  18

 
Lotto di 11 monete da 10

Centesimi 1911 Cinquantenario

dell'Unità d'Italia 1861-1911

Vittorio Emanuele III Regno

d'Italia

Diam 28 mm

Lotto non passibile di restituzione

10 - 30 €

10

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-11-monete-da-10-centesimi-vittorio-emanuele-ii-regno-ditalia-186-25275
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-11-monete-da-10-centesimi-1911-cinquantenario-dellunita-dital-25274


 

19

 
Lotto 12 monete Vittorio

Emanuele II Regno d'Italia: 5

Centesimi 1861M; 1862N 2

esemplari; 1867N; 2 Centesimi

1861M 2 esemplari; 1862N 2

esemplari; 1867M 4 esemplari

Diam 28 mm

Lotto non passibile di restituzione

10 - 30 €

 

20

 
Lotto 11 monete Vittorio

Emanuele III Regno d'Italia: 5

Centesimi 1909; 1918 3

esemplari; 2 Centesimi 1903 3

esemplari, 1906, 1912, 1915 2

esemplari

Diam 28 mm

Lotto non passibile di

restituzione

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-12-monete-vittorio-emanuele-ii-regno-ditalia-5-centesimi-1861m-1-25276
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-11-monete-vittorio-emanuele-iii-regno-ditalia-5-centesimi-1909-1-25277


 

  21

 
Lotto di 15 monete: 1 1/2

Tornesi da 9 Cavalli 1756 Napoli

Carlo di Borbone; 8 Tornesi del I

Tipo 1797 (variante SICL); 6

Tornesi 1801; 5 Tornesi del I

Tipo 1798; Tornese da 4 Cavalli

del IV Tipo 1804 Ferdinando IV

Regno di Napoli; 10 Tornesi del

IV Tipo 1854 Napoli; Mezzo

Tornese del 1° Tipo 1838 Napoli

Ferdinando II Regno delle Due

Sicilie;2 Tornesi 1859 Napoli

Francesco II Regno delle Due

Sicilie

Diam 28 mm

Una contraffazione in metallo

argentato della Piastra da 120

Grana di Ferdinando IV di Borbone.

Da esaminare. Lotto non passibile

di restituzione.

10 - 30 €

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-15-monete-1-12-tornesi-da-9-cavalli-1756-napoli-carlo-di-borb-22759


  22

 
Lotto di 20 monete italiane e

straniere XIX e XX secolo: 10

centesimi 1866 Strasburgo e

Napoli Vittorio Emanuele II; 1

Centesimo 1900 Umberto I; 5

Centesimi 1918 Vittorio

Emanuele III Regno d'Italia; 4

Centesimi 1870 (variante)

Paraguay; Francia, Gran

Bretagna, Impero Ottomano,

Argentina e Uruguay

Diam 28 mm

Lotto da esaminare. Non passibile

di restituzione.

10 - 30 €

12

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-20-monete-italiane-e-straniere-xix-e-xx-secolo-10-centesimi-1-22760


 

23

 
Lotto di 10 monete in rame

Stato Pontificio e Regno di

Napoli e di Sicilia e 2

medagliette votive in rame

Diam 28 mm

Da esaminare. Lotto non passibile

di restituzione.

20 - 50 €

 

24

 
Lotto 10 pezzi da 5 centesimi

Vittorio Emanuele III Regno

d'Italia: 1909; 1913; 3

esemplari 1915; 3 esemplari

1918; 2 esemplari 1936 A.XIV

Diam 28 mm

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-10-monete-in-rame-stato-pontificio-e-regno-di-napoli-e-di-sic-23584
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-10-pezzi-da-5-centesimi-vittorio-emanuele-iii-regno-ditalia-1909-24792


 

  25

 
Lotto di monete del XIX secolo e

primi XX secolo: 10 Tornesi I

Tipo 1833 Liscio Ferdinando II di

Borbone Regno delle 2 Sicilie;

10 Centesimi 1894 San Marino; 1

Baiocco 1850 A.V Pio IX Stato

Pontificio; 1/2 Tornese da 3

Cavalli del 4 tipo Regno di

Napoli Ferdinando IV di

Borbone; 10 Centesimi 1935 San

Marino; 10 Reis 1901 Carlo I

Azzorre/Portogallo

Diam 28 mm

10 - 30 €

  26

 
Lotto 7 monete in argento XX

secolo

Diam 28 mm

15 - 30 €

14

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-del-xix-secolo-e-primi-xx-secolo-10-tornesi-i-tipo-183-25229
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-7-monete-in-argento-xx-secolo-25182


 

27

 
Lotto 2 monete: 20 Piastre 1923

Fuad I Regno d'Egitto, 1 Cent.

Netherland East Indies 1839 W e

2 medagliette in argento

800/000: Incrociatore Giuseppe

Garibaldi e Accademia

Aeronautica Repubblica Italiana

Diam 28 mm

Medagliette mm 25 e 26

10 - 20 €

 

28

 
Lotto 11 monete Svizzera e

Mezzo dollaro Usa Kennedy

1964

Diam 28 mm

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-2-monete-20-piastre-1923-fuad-i-regno-degitto-1-cent-netherland--22418
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-11-monete-svizzera-e-mezzo-dollaro-usa-kennedy-1964-23585


 

  29

 
Lotto 20 monete di metallo vile

della Città del Vaticano e di San

Marino monetazione moderna

Diam 28 mm

10 - 20 €

  30

 
Lotto 2 Monete: Mezzo dollaro

1961 USA; 20 Dracme 1960

Grecia

Diam 28 mm

10 - 20 €

16

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-20-monete-di-metallo-vile-della-citta-del-vaticano-e-di-san-mari-25442
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-2-monete-mezzo-dollaro-1961-usa-20-dracme-1960-grecia-20093


 

31

 
Lotto 5 Serie divisionali annuali:

1981 (2), 1986, 1991 e 1997

Repubblica Italiana

Diam 28 mm

Entro confezioni originali

50 - 80 €

 

32

 
Lotto 12 monete da 500 Lire

Marconi 1974 Repubblica

Italiana

Diam 28 mm

Entro astucci originali in

similpelle con certificati di

garanzia.

50 - 100 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-5-serie-divisionali-annuali-1981-2-1986-1991-e-1997-repubblica-i-22412
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-12-monete-da-500-lire-marconi-1974-repubblica-italiana-24798


 

  33

 
Lotto 10 confezioni: 8 da 500

Lire del 1975 Michelangelo

Buonarroti Repubblica Italiana;

1 da 500 Lire del 1975

Repubblica di San Marino; 1 da

1.000 Lire del 1976 Repubblica

di San Marino

Diam 28 mm

Entro confezioni originali

50 - 80 €

  34

 
Lotto 9 Serie divisionali annuali

1979 Anno I (4); 1980 Anno II (2);

1981 Anno III (3) Giovanni Paolo

II Città del Vaticano

Diam 28 mm

Entro confezioni originali

45 - 80 €

18

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-10-confezioni-8-da-500-lire-del-1975-michelangelo-buonarroti-rep-25148
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-9-serie-divisionali-annuali-1979-anno-i-4-1980-anno-ii-2-1981-an-25150


 

35

 
Lotto 5 serie divisionali annuali

1980 (3); 1981 (2) Repubblica

Italiana

Diam 28 mm

Entro confezioni originali

30 - 50 €

 

36

 
Lotto 7 serie annuali

divisionali complete: 6 pezzi

1975 Anno Giubileo Paolo VI;

1979 A.I. Giovanni Paolo II

Città del Vaticano

Diam 28 mm

35 - 70 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-5-serie-divisionali-annuali-1980-3-1981-2-repubblica-italiana-25149
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-7-serie-annuali-divisionali-complete-6-pezzi-1975-anno-giubileo--24806


 

  37

 
Lotto monete FDC della

Repubblica Italiana: 500 Lire

Galileo Galilei Linceo 1982, 500

Lire Centenario della morte di

Giuseppe Garibaldi 1982, 500

Lire Campionati di calcio

Messico 1986, Medaglia IPZS

A.S. Roma Campione Campione

d'Italia 1982-83 e Lingotto Italia

'90

Diam 28 mm

Entro astucci originali con custodie

e certificati di garanzia.

25 - 50 €

  38

 
Lotto composto da: Serie

divisionale 1980 Repubblica

Italiana; Monete in metallo vile

di San Marino; Monete in

metallo vile della Città del

Vaticano, 20 Dracme 1960

Grecia; Mezzo Bajocco del

Secondo tipo 1802 A.II Roma

Pio VII Stato Pontificio

Diam 28 mm

20 - 30 €

20

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-fdc-della-repubblica-italiana-500-lire-galileo-galilei-li-24810
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-composto-da-serie-divisionale-1980-repubblica-italiana-monete-in-22465


 

39

 
Lotto 4 monete da 500 Lire:

Sede Vacante 1978, Sede

Vacante Settembre 1978 (2) e

1984 Giovanni Paolo II Città del

Vaticano

Diam 28 mm

Entro confezioni originali

20 - 30 €

 

40

 
Lotto 4 serie complete Anno

IX, X, XI e XIII Paolo VI Città

del Vaticano

Diam 28 mm

Entro confezioni originali

15 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-4-monete-da-500-lire-sede-vacante-1978-sede-vacante-settembre-19-22421
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-4-serie-complete-anno-ix-x-xi-e-xiii-paolo-vi-citta-del-vaticano-23776


 

  41

 
Lotto 3 monete da 500 Lire

Repubblica Italiana: 1984, 1985,

1986 unito 500 Lire bimetallica

1994 Luca Pacioli FDC

Diam 28 mm

Entro astucci originali. la 500 Lire

Pacioli priva di certificato.

15 - 30 €

  42

 
Lotto 2 monete 500 lire 1991

Giovanni Paolo II Città del

Vaticano; e medaglia Anno

Internazionale del Fanciullo

1979 Repubblica Italiana

Diam 28 mm

Entro astucci originali

15 - 30 €

22

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-3-monete-da-500-lire-repubblica-italiana-1984-1985-1986-unito-50-23772
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-2-monete-500-lire-1991-giovanni-paolo-ii-citta-del-vaticano-e-me-20148


 

43

 
Lotto 2 Serie Divisionali

complete 1973 e 1974 San

Marino

Diam 28 mm

Entro confezioni originali con

certificati.

10 - 20 €

 

44

 
Lotto: 500 Lire Olimpiade Los

Angeles 1984 Repubblica

Italiana; Fermasoldi in

argento 800/000

Diam 28 mm

Peso fermasoldi gr 15

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-2-serie-divisionali-complete-1973-e-1974-san-marino-23785
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-500-lire-olimpiade-los-angeles-1984-repubblica-italiana-fermasol-24083


 

  45

 
Lotto 4 monete USA:

Bicentennial Silver Proof set 1

Dollaro, 1/2 Dollaro, 1/4 Dollaro

1976; 1 Dollaro Proof

Eisenhower 1971

Diam 28 mm

Entro confezioni

20 - 40 €

  46

 
Serie Divisionale 1980

Elisabetta II Canada

Diam 28 mm

Entro astuccio originale e scatola

con attestato di garanzia

15 - 30 €

24

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-4-monete-usa-bicentennial-silver-proof-set-1-dollaro-12-dollaro--25157
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/serie-divisionale-1980-elisabetta-ii-canada-25243


 

47

 
Brasile - Lotto 2 monete: 20

Cruzeiros d'argento e 1

Cruzeiro 1972 in nickel

Diam 28 mm

10 - 20 €

 

48

 
Lotto 26 Serie monete per

collezionisti senza argento

(100, 50, 20, 10, 5 Lire)

Repubblica Italiana 1971 (1);

1972 (1); 1973 (1); 1974 (1);

1975 (1); 1977 (3); 1978 (4);

1979 (14)

Diam 28 mm

Entro confezioni

20 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/brasile---lotto-2-monete-20-cruzeiros-dargento-e-1-cruzeiro-1972-in-ni-22417
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-26-serie-monete-per-collezionisti-senza-argento-100-50-20-10-5-l-25151


 

  49

 
Lotto 10 monete da 1.000 Lire

1997 con confini errati

dell'Europa

Diam 28 mm

Lotto non passibile di restituzione.

10 - 30 €

  50

 
Lotto di 9 rotolini da 50 monete

della Tesoreria Generale dello

Stato: 100 Lire 1976; 100 Lire

Marconi 1974; 50 Lire 1976; 20

Lire 1977; 10 Lire 1976; 5 Lire

1976, 1982, 1982, 1986

Repubblica Italiana

Diam 28 mm

50 - 100 €

26

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-10-monete-da-1000-lire-1997-con-confini-errati-delleuropa-25179
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-9-rotolini-da-50-monete-della-tesoreria-generale-dello-stato--25155


 

51

 
Lotto monete in rotolini 50

pezzi: 1 da 1.000 e 3 da 100 Lire

Repubblica Italiana

Diam 28 mm

10 - 30 €

 

52

 
Lotto di 2 rotolini da 50

monete ognuno da 1.000 Lire

1997 Repubblica Italiana

Diam 28 mm

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-in-rotolini-50-pezzi-1-da-1000-e-3-da-100-lire-repubblica-24805
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-2-rotolini-da-50-monete-ognuno-da-1000-lire-1997-repubblica-i-25327


 

  53

 
Lotto monete di metallo vile XX

secolo Repubblica Italiana ed

Estere; 2 confezioni originali 1

dollaro, 1/2 e 1/4 del Centenario

1776-1976 USA

Diam 28 mm

10 - 30 €

  54

 
Lotto monete USA: 12 da 1/4 di

Dollaro; 19 da 10 cts; 16 da 5 cts;

32 da 1 cts. Medaglia

commemorativa dell'allunaggio

di Apollo 11 nel Luglio 1969

Diam 28 mm

Lotto non passibile di restituzione.

10 - 20 €

28

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-di-metallo-vile-xx-secolo-repubblica-italiana-ed-estere-2-24515
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-usa-12-da-14-di-dollaro-19-da-10-cts-16-da-5-cts-32-da-1--25169


 

55

 
Lotto monete in metallo vile del

Regno d'Italia: Vittorio

Emanuele II, Umberto I, Vittorio

Emanuele III

Diam 28 mm

Si notano il 10 Centesimi Vittorio

Emanuele II 1866 Strasburgo; 20

Centesimi 1895 Roma Umberto I;

10 Centesimi 1919 Vittorio

Emanuele III. Da esaminare. Lotto

non passibile di restituzione.

20 - 50 €

 

56

 
Lotto monete di metallo vile

(1, 2, 5, 10, 20, 50 e 100 Lire)

Repubblica Italiana

Diam 28 mm

Da esaminare. Lotto non

passibile di restituzione.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-in-metallo-vile-del-regno-ditalia-vittorio-emanuele-ii-um-25165
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-di-metallo-vile-1-2-5-10-20-50-e-100-lire-repubblica-ital-25166


 

  57

 
Lotto monete di metallo vile

Europa ed Oltremare dal XIX

alla fine del XX secolo

Diam 28 mm

Da esaminare. Lotto non passibile

di restituzione.

10 - 30 €

  58

 
Lotto di monete di metallo vile

XX secolo Regno di Spagna

Diam 28 mm

10 - 30 €

30

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-di-metallo-vile-europa-ed-oltremare-dal-xix-alla-fine-del-25168
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-di-metallo-vile-xx-secolo-regno-di-spagna-25453


 

59

 
Lotto di monete di metallo vile

Regno d'Italia Vittorio

Emanuele III e Repubblica

Italiana

Diam 28 mm

10 - 20 €

 

60

 
Lotto di monete di metallo

vile e cartamoneta XX secolo,

Regno d'Italia, Repubblica

Italiana ed Estere

Diam 28 mm

10 - 30 €

 

Asta a Tempo - Numismatica 31

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-di-metallo-vile-regno-ditalia-vittorio-emanuele-iii-e--23771
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-di-metallo-vile-e-cartamoneta-xx-secolo-regno-ditalia--21692


 

  61

 
Lotto monete di metallo vile XIX

e XX secolo, Regno d'Italia,

Repubblica Italiana, Città del

Vaticano ed Estere

Diam 28 mm

20 - 40 €

  62

 
Lotto di monete di metallo vile e

cartamoneta del XX secolo,

Città del Vaticano, Repubblica

Italiana ed estere

Diam 28 mm

10 - 30 €

32

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-di-metallo-vile-xix-e-xx-secolo-regno-ditalia-repubblica--22068
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-di-metallo-vile-e-cartamoneta-del-xx-secolo-citta-del--18972


 

63

 
Lotto monete 100 lire 1994

Giovanni Paolo II Città del

Vaticano

Diam 28 mm

10 - 20 €

 

64

 
Lotto di monete di metallo

vile del XX secolo, Regno

d'Italia, Repubblica Italiana

ed estere

Diam 28 mm

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-monete-100-lire-1994-giovanni-paolo-ii-citta-del-vaticano-21740
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-di-metallo-vile-del-xx-secolo-regno-ditalia-repubblica-20139


 

  65

 
Lotto di monete di metallo vile

italiane ed estere, XIX e XX

secolo

Diam 28 mm

10 - 30 €

  66

 
Lotto di 3 classificatori con

monete di metallo vile della

Repubblica Italiana, San Marino

e Vaticano

Diam 28 mm

10 - 30 €

34

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-monete-di-metallo-vile-italiane-ed-estere-xix-e-xx-secolo-19735
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-3-classificatori-con-monete-di-metallo-vile-della-repubblica--19736


 

67

 
Lotto di cartamoneta: 2 esemplari

100 Lire tipo Barbetti Grande "B"

08-10-1943 Azzolini/Urbini

Repubblica Sociale Italiana;

insieme a cartamoneta del Regno

d'Italia e Luogotenenza, AM Lire

1943 ed estera

Diam 28 mm

20 - 40 €

 

68

 
Lotto di cartamoneta: 2

esemplari 100 Franchi

01/01/1923; 100 Franchi

23/11/1927; 100 Franchi

04/10/1928; 2 esemplari 50

Franchi 01/04/1924; 50

Franchi 30/09/1926; 2

esemplari 20 Franchi

16/09/1930 Svizzera; 2

esemplari 100 Franchi

Merson "Grands cartouches"

25/08/1932 e 04/07/1935

Francia Repubblica

Diam 28 mm

50 - 80 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-cartamoneta-2-esemplari-100-lire-tipo-barbetti-grande-b-08-10-24516
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-cartamoneta-2-esemplari-100-franchi-01011923-100-franchi-2311-24799


 

  69

 
Lotto di 183 pezzi di

cartamoneta: 12 esemplari 1.000

Corone 1902 Francesco

Giuseppe I Impero Austro-

ungarico; 168 esemplari 1.000

marchi 1910 Secondo Reich

Germania; 20 corone 1913

Deutschosterreich; 1 Gulden

1938, 1943 Guglielmina Regno

d'Olanda

Diam 28 mm

30 - 50 €

  70

 
Lotto Cartamoneta: 12

esemplari 1 Lira 23/11/1944

Bolaffi; 10 Lire Giove 23/11/1944

Cavallaro; 5 Lire Atena

23/11/1944 Cavallaro

Luogotenenza; 5.000 Lire

Colombo I Tipo 20/08/1964

Medusa ; 5.000 Lire Colombo II

Tipo 11/04/1973; 500 Lire

Biglietto di Stato Mercurio

02/04/1979; 2 esemplari 100 Lire

Biglietto di Stato Italia Elmata

Bolaffi 31/12/1951 Repubblica

Italiana

Diam 28 mm

5 AM Lire 1943; 2 Dracme 1941

Regno di Grecia.

20 - 50 €

36

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-183-pezzi-di-cartamoneta-12-esemplari-1000-corone-1902-france-18156
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-cartamoneta-12-esemplari-1-lira-23111944-bolaffi-10-lire-giove-2-24791


 

71

 
500 Rubli 1912 Russia Impero

Diam 28 mm

25 - 50 €

 

72

 
Lotto di cartamoneta: 1.000

Corone 1902 Austria-Ungheria

soprastampate

DeutschOsterreich 1919; 5

Marchi 1904 Secondo Reich;

20 Marchi 1914 Secondo

Reich; 5 Marchi 1914 Secondo

Reich; 2 esemplari 50 Marchi

1919 Repubblica di Weimar; 7

esemplari 10 Marchi 1920

Repubblica di Weimar

Germania; 10 Kuna 1941

Croazia

Diam 28 mm

20 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/500-rubli-1912-russia-impero-25164
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-cartamoneta-1000-corone-1902-austria-ungheria-soprastampate-d-22700


 

  73

 
Lotto di Cartamoneta: 2

Esemplari 100 Dinari 1941

Soprastampati Serbia

Occupazione tedesca; 500

Dinari 1941 Serbia Occupazione

tedesca; 1.000 Rubli 1917

Russia Governo provvisorio;

1.000 Kuna 1941 Croazia; 1.000

Dracme 1939 Regno di Grecia;

500.000 Dracme 1944 Regno di

Grecia; 100 Marchi 1920

Repubblica di Weimar

Germania; 100 Scellini 1945

Austria; Notgeld 50 Pfenning

1921 Bad-Blankenburg

Germania

Diam 28 mm

20 - 40 €

  74

 
Lotto Cartamoneta Repubblica

Corea del Sud: 50 Won 1969

Pavilion and Wongaksa Pagoda;

10 Won 1962-65 Medieval

Tortoise; 50 Jeon 1962; 10 Jeon

1962; 1.000 Won 1948 President

Syngman Rhee; 1.000 Won 1950

President Syngman Rhee

Diam 28 mm

15 - 30 €

38

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-cartamoneta-2-esemplari-100-dinari-1941-soprastampati-serbia--25543
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-cartamoneta-repubblica-corea-del-sud-50-won-1969-pavilion-and-wo-25566


 

75

 
Lotto Banconote: 2 esemplari 10

Centavos, 1 Peso, 5 Pesos, 10

Pesos Filippine Occupazione

Giapponese; 1 Dollaro, 10

Dollari Malesia Britannica

(Malaya) Occupazione

Giapponese 1942-44 2a Guerra

Mondiale

Diam 28 mm

Insieme 5 Centavos e 10 Pesos

Filippine Occupazione Giapponese

1942-44 2a Guerra Mondiale.

10 - 20 €

 

76

 
Lotto di Cartamoneta Regno

d'Ungheria: 2 esemplari 100

Pengo Re Matyas 1930; 20

Pengo Ragazza 1941; 10

Pengo Patrona Hungariae

1936; 100 Pengo Re Matyas

1945; 1.000 Pengo Donna

1945; 100.000 Pengo 1945.

Diam 28 mm

15 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-banconote-2-esemplari-10-centavos-1-peso-5-pesos-10-pesos-filipp-25547
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-cartamoneta-regno-dungheria-2-esemplari-100-pengo-re-matyas-1-25546


 

  77

 
Lotto di cartamoneta estera

Diam 28 mm

Da esaminare. Non passibile di

restituzione.

20 - 50 €

  78

 
Lotto di 46 pezzi di cartamoneta

italiana e straniera

Diam 28 mm

Da esaminare. Lotto non passibile

di restituzione

10 - 30 €

40

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-cartamoneta-estera-25545
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-46-pezzi-di-cartamoneta-italiana-e-straniera-25288


 

79

 
Medaglietta votiva con 5 santi

in argento datata 1671 con

montatura in filigrana d'argento

mm 25x22

Con anello di sospensione.

10 - 30 €

 

80

Enrico Manfrini

1917 -  2004

 
Enrico Manfrini - Medaglia in

bronzo dorato Visita di Papa

Giovanni Paolo II a

Montecitorio 2002

Diam. mm. 50

30 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglietta-votiva-con-5-santi-in-argento-datata-1671-con-montatura-in-23619
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/manfrini-enrico-enrico-manfrini-enrico-manfrini---medaglia-in-bronzo-d-22414


 

  81

 
Medaglia in argento 800/000

Viaggio in India 1964 Paolo VI

Città del Vaticano

Diam mm 43

Entro astuccio

20 - 30 €

  82

 
Serie di 5 Medaglie in argento

commemorative dell'Anno

Santo 1975 coniate dalla Zecca

italiana

Diam mm 43

66,4 gr. Entro confezione originale

20 - 40 €

42

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-in-argento-800000-viaggio-in-india-1964-paolo-vi-citta-del-va-22695
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/serie-di-5-medaglie-in-argento-commemorative-dellanno-santo-1975-conia-23781


 

83

 
Lotto 5 medaglie in bronzo:

Medaglia Seconda Armata

1940-41 di Costantino Affer

dello stabilimento Lorioli;

Medaglia in memoria della

Grande Vittoria 1918 Regno

d'Italia; 50° Sacerdozio Pio IX

1877 A.XXXI Stato Pontificio;

Chiesa Santa Sabina in Roma;

Cor Iesu e Mater Dolorosa; 10

Tornesi 1819 Napoli Ferdinando

I di Borbone; riproduzione in

rame del 60 Grana del 1857

Diam mm 26/35

20 - 50 €

 

84

 
Lotto 7 medaglie in argento

925/000 proof - A.S. Roma

Campione d'Italia 1982-83

Diam mm 26/35

50 - 100 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-5-medaglie-in-bronzo-medaglia-seconda-armata-1940-41-di-costanti-24795
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-7-medaglie-in-argento-925000-proof---as-roma-campione-ditalia-19-24797


 

  85

 
Medaglia in argento 986/000

IPZS Premio Campo Testaccio

1927-1989-1990

Diam mm 50

Peso 52 grammi. Entro astuccio

originale con certificato di

garanzia.

20 - 40 €

  86

 
Medaglia uniface in argento

800/000 con Riproduzione del

sigillo trecentesco della città di

Trieste: SISTILANU - PUBLICA -

CASTILIR - MARE - CERTOS -

DAT - MICHI - FINES

Diam mm 40

Peso 26 grammi. Entro astuccio

non pertinente.

10 - 20 €

44

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-in-argento-986000-ipzs-premio-campo-testaccio-1927-1989-1990-23738
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-uniface-in-argento-800000-con-riproduzione-del-sigillo-trecen-22574


 

87

 
Medaglia città di Cuneo in

bronzo dorato e smaltato con

Stemma e Riproduzione del

sigillo trecentesco della città:

NOTUM SIT CONTIS Q

CUNEUM CAPUD EST

PEDEMONTIS

Diam mm 78

Peso 236 grammi. Entro astuccio

originale.

10 - 30 €

 

88

 
H.Dubois e M.Terrin -

Medaglia di bronzo del salone

nautico internazionale di

Parigi

Diam. mm 59

Peso 97 grammi

10 - 20 €

 

Asta a Tempo - Numismatica 45

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-citta-di-cuneo-in-bronzo-dorato-e-smaltato-con-stemma-e-ripro-22569
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/hdubois-e-mterrin---medaglia-di-bronzo-del-salone-nautico-internaziona-22572


 

  89

 
Lotto di 3 medagliette di epoca

fascista e della Guerra di

liberazione: Regio Incrociatore

Raimondo Montecuccoli; Corso

applicativo Scuola di Guerra

1929; 7° Reggimento

d'Artiglieria Guerra di

Liberazione 1943-45

diam mm 20/34

Lotto non passibile di restituzione

15 - 30 €

  90

 
Lotto di 3 medaglie: Al Valor

Militare; Al Merito di Guerra; Ai

Veterani e reduci. Guardia

d'onore alle tombe dei Re

Vittorio Emanuele II e Umberto

I. Vittorio Emanuele III Regno

d'Italia

diam mm 20/34

 Con nastri originali.

20 - 50 €

46

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-3-medagliette-di-epoca-fascista-e-della-guerra-di-liberazione-25290
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-3-medaglie-al-valor-militare-al-merito-di-guerra-ai-veterani--25172


 

91

 
Lotto di 3 medaglie in bronzo:

Per le guerre d'Unità d'Italia

1948-1918; Per la Prima Guerra

Mondiale 1915-18 Vittorio

Emanuele III Regno d'Italia

diam mm 20/34

 Con nastri originali.

Offerta libera - €

 

92

 
Lotto di 2 onorificenze in

metallo dorato e smaltato:

Croce da Cavaliere

dell'Ordine della Corona

d'Italia. Croce da

Commendatore Ordine dei

Santi Maurizio e Lazzaro.

Vittorio Emanuele III

(1900-1943) Regno d'Italia

diam mm 20/34

 Con nastri originali.

40 - 80 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-3-medaglie-in-bronzo-per-le-guerre-dunita-ditalia-1948-1918-p-25173
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-2-onorificenze-in-metallo-dorato-e-smaltato-croce-da-cavalier-25174


 

  93

 
Brasile - Medaglia in argento

Rio de Janeiro 1975

Diam mm 55

20 - 40 €

  94

Emilio Greco ©

Catania 1913 -  Roma 1995

 
Emilio Greco - Medaglia in

bronzo. Associazione nazionale

aziende ordinarie di credito.

mm 70x80

D/ Donna con cornucopia R/

Istituto centrale di banche e

banchieri.  Firmata "Greco".

Stabilimento Johnson. Montata su

base di marmo nero.

10 - 30 €

48

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/brasile---medaglia-in-argento-rio-de-janeiro-1975-22413
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/greco-emilio-emilio-greco-emilio-greco---medaglia-in-bronzo-associazio-19740


 

95

Guido Veroi

1926 -  2013

 
Guido Veroi - 6 Medaglie della

Regione Lazio in bronzo dorato

mm 49/73

Stabilimento Johnson. Entro

astuccio originale 
- Vergine Camilla ed Ulivo

- 1973/4 Quarantennale

Resistenza e Liberazione

- 1974 Quarantennale Lotta di

Liberazione

- 1981 Manifesto di Ventotene

- 1985 Anno degli Etruschi

- 1991 Centenario dell'Enciclica

Rerum Novarum

50 - 100 €

 

96

TOMMASO

GISMONDI

1906 -  2003

 
Tommaso Gismondi -

Medaglia in bronzo "Omaggio

a Michelangelo"

Diam. mm. 90

D/ Volto di Michelangelo R/ La

"Notte" dalla tomba di Giuliano

de' Medici in San Lorenzo. 395

gr.

15 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/veroi-guido-guido-veroi-guido-veroi---6-medaglie-della-regione-lazio-i-25241
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/gismondi-tommaso-tommaso-gismondi-tommaso-gismondi---medaglia-in-bronz-22423


 

  97

TOMMASO GISMONDI

1906 -  2003

 
Tommaso Gismondi - Medaglia

in bronzo D/ Volto femminile R/

Cavallo con stallieri

Diam. mm. 90

415 gr.

15 - 30 €

  98

Vivarelli Jorio

1922 -  2008

 
Jorio Vivarelli - Medaglia in

bronzo Roma 1975. Multiplo

150/150

mm 100x105

D/ Volto virile, reca scritto "L'uomo

e la sua terra" R/ reca scritto

"Mercati di Traiano. Firmata Jorio

Vivarelli. Montata su base di

plexiglass.

10 - 30 €

50

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/gismondi-tommaso-tommaso-gismondi-tommaso-gismondi---medaglia-in-bronz-22422
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/jorio-vivarelli-vivarelli-jorio-jorio-vivarelli---medaglia-in-bronzo-r-19741


 

99

Guido Veroi

1926 -  2013

 
Guido Veroi - Medaglia Regione

Lazio in bronzo dorato

mm 73

Guido Veroi  D/Vergine Camilla

R/Ulivo. Stabilimento Johnson

entro astuccio originale e

certificato.

10 - 30 €

 

100

Emilio Greco ©

Catania 1913 -  Roma 1995

 
Emilio Greco - Medaglia in

bronzo delle Assicurazioni

Generali e Medaglia in bronzo

delle Assicurazioni Sasa di

Trieste dello Stabilimento

Johnson

Diam. 58 e 52 mm

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/veroi-guido-guido-veroi-guido-veroi---medaglia-regione-lazio-in-bronzo-20237
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/greco-emilio-emilio-greco--emilio-greco---medaglia-in-bronzo-delle-ass-22073


 

  101

 
Medaglia di bronzo dell'IPSZ

raffigurante il Pantheon di

Roma

Diam 80 mm

Peso 304 grammi. Entro astuccio

originale con certificato di garanzia

10 - 20 €

  102

 
Lotto di 3 medaglie America's

Cup Azzurra 1983 e 10

medagliette A.S. Roma

Campione d'Italia 1982-83

Diam 80 mm

30 - 60 €

52

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-di-bronzo-dellipsz-raffigurante-il-pantheon-di-roma-25432
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-3-medaglie-americas-cup-azzurra-1983-e-10-medagliette-as-roma-24808


 

103

 
2 medaglie in argento 800/000:

Europa e Natale di Roma

1973-2726 e 50°

dell'Associazione Medici

Cattolici italiani

Diam mm 44 e 50

Peso complessivo 98 grammi 
25 - 50 €

 

104

 
Lotto 2 medaglie Proof: -

Kennedy Ministero dello

Sport - Malta

Diam mm 39, 42

Entro astucci

20 - 40 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-medaglie-in-argento-800000-europa-e-natale-di-roma-1973-2726-e-50-de-25433
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-2-medaglie-proof---kennedy-ministero-dello-sport---malta-23783


 

  105

 
Benedetto XVI, medaglia in

bronzo. Anno della Fede

2012/2013

Diam mm 39, 42

Tiratura in 99 esemplari, nostro n.

5. Due metà (un recto, un verso),

montate su tavola rivestita di

velluto.

50 - 100 €

  106

 
Papa Francesco, medaglia in

bronzo s.d.

diametro mm 165

Tiratura in 99 esemplari, nostro n.

7. Due metà (un recto, un verso),

montate su tavola rivestita di

velluto.

50 - 100 €

54

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/benedetto-xvi-medaglia-in-bronzo-anno-della-fede-20122013-18516
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/papa-francesco-medaglia-in-bronzo-sd-18514


 

107

 
Lotto di Medaglie: Sergio

Giandomenico - Medaglia in

argento 800/000 di Alberto

Campana 1971; 2 medaglie

commemorative in bronzo della

Guerra 1915-18 (Medaglia della

Vittoria e medaglia Coniata nel

bronzo nemico). Unito un Lotto

di 13 medaglie, gettoni e

riproduzioni di monete

diam mm 40

Peso argento 30,70 gr. Lotto non

passibile di restituzione

20 - 50 €

 

108

 
Lotto 16 medaglie moderne in

bronzo, bronzo dorato e

metallo argentato

Diam mm 30/82

2 della Società del Tiro al Volo di

Roma montate in argento

800/000; Medaglia uniface con

suonatore di flauto di Silvio

Cazzaniga; 50° Anniversario

della Medaglia d'oro a

Montecassino 1944-1954;

Centenario della Provincia di

Roma 1870-1970; 70° della

Trasvolata Atlantica di Italo

Balbo del 1933; 10 Medaglie

premio della Regione Lazio; 1

della Maratona di Roma

Capitale.

20 - 40 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-medaglie-sergio-giandomenico---medaglia-in-argento-800000-di--25291
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-16-medaglie-moderne-in-bronzo-bronzo-dorato-e-metallo-argentato-24807


 

  109

 
Lotto di tre medaglie: Medaglia

in argento 800/000 50°

Anniversario Raid Roma-Tokyo

1970; 2 medaglie in bronzo

dell'esercito italiano

diam mm 29, 70, 70

Medaglia in argento peso 11,20

grammi

10 - 20 €

  110

 
Lotto: Medaglia in bronzo della

Scuola ufficiali Carabinieri

Roma - Generali Comandanti;

Medaglia scuola allievi

Carabinieri Roma, centenario

1885 - 1985 in metallo argentato

di Lorioli; Crest scuola allievi

CC Roma in metallo argentato e

smaltato

Diam mm 60 e 80 Crest 40x30

10 - 30 €

56

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-tre-medaglie-medaglia-in-argento-800000-50-anniversario-raid--22573
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-medaglia-in-bronzo-della-scuola-ufficiali-carabinieri-roma---gen-18229


 

111

 
Medaglietta in bronzo - Diede

oro alla Patria 1917

Diam mm 21

Con anellino.

10 - 20 €

 

112

 
Riconio in metallo argentato

della medaglia del Cardinale

Bernardino Cles del 1531

Trento

Diametro mm 45

D/ il busto del cardinale R/ lo

stemma.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglietta-in-bronzo---diede-oro-alla-patria-1917-23733
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/riconio-in-metallo-argentato-della-medaglia-del-cardinale-bernardino-c-24625


 

  113

 
Lotto 3 Medaglie di bronzo:

Benemerenti Lega italiana per

l'istruzione 18 marzo 1877;

Associazione nazionale

Carabinieri Sezione di Roma;

Medaglia per la Vittoria

Diam. mm 44, 33 e 32

10 - 30 €

  114

 
Lotto 1 medaglietta in argento

800/000 del Lions Club di

Siracusa 1982; 25 cts 1977

Canada, 1 gettone in metallo

dorato Centenario 1867-1967

Canada; 1 medaglia San Rafael

Guizar 2006 in metallo e una

medaglietta votiva

Diam. mm 44, 33 e 32

10 - 20 €

58

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-3-medaglie-di-bronzo-benemerenti-lega-italiana-per-listruzione-1-23782
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-1-medaglietta-in-argento-800000-del-lions-club-di-siracusa-1982--24501


 

115

 
Set 5 medaglie in metallo

dorato Proof "African Big Five

Gold plated set 2004 Edition"

Sud Africa

Diam mm 40

Entro cofanetto originale con

certificato di garanzia.

10 - 20 €

 

116

 
Medaglia in metallo V°

Centenario Santa Fè

1491-1991 Coniata per la X

Esposizione Granada

1982-1992 Regno di Spagna

Diam mm 30

Coniata in 13 mila esemplari Ns

7354. Con certificato di garanzia

e folder originale.

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/set-5-medaglie-in-metallo-dorato-proof-african-big-five-gold-plated-se-23369
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-in-metallo-v-centenario-santa-fe-1491-1991-coniata-per-la-x-e-24010


 

  117

Enrico Manfrini

1917 -  2004

 
Enrico Manfrini - Placchetta

uniface, bassorilievo in bronzo

raffigurante l'Annunciazione, La

Natività e la Fuga in Egitto.

mm 56x80

30 - 60 €

  118

 
Placchetta in argento 800/000

del Gran Premio motonautico

Milano-Como - Campione

d'Italia 11-12 Settembre 1948

mm 60x72

Montata ed entro astuccio

originale.

20 - 40 €

60

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/manfrini-enrico-enrico-manfrini-enrico-manfrini---placchetta-uniface-b-25231
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/placchetta-in-argento-800000-del-gran-premio-motonautico-milano-como---22570


 

119

 
Targa treno FS Breda nr. 2187

bronzo cm 39x20

Società italiana Ernesto Breda nr.

2187-Milano-1927. Montata entro

cornice.

250 - 350 €

 

120

 
Tre cucchiai da shaker in

argento ognuno con moneta

da 50 Centavos 1914, 1915 e

1922 Repubblica di Colombia

bronzo cm 22,5

Peso complessivo gr. 72. Lungo

stelo tortile con finale

raffigurante personaggio azteco

(uno con mancanza del finale).

20 - 40 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/targa-treno-fs-breda-nr-2187-20478
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/tre-cucchiai-da-shaker-in-argento-ognuno-con-moneta-da-50-centavos-191-21987


 

  121

 
Pendente in filigrana d'argento

con moneta da 5 Piastre

(1293-11) Abdul Amid II Impero

Ottomano Turchia

bronzo Diametro mm 43

Peso complessivo 14 grammi

15 - 30 €

  122

 
Lente d'ingrandimento con

riproduzione del Tallero di

Federico I di Prussia del 1707

bronzo Diam. mm 40

Lente in plastica con fermo rotto.

10 - 30 €

62

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/pendente-in-filigrana-dargento-con-moneta-da-5-piastre-1293-11-abdul-a-25230
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lente-dingrandimento-con-riproduzione-del-tallero-di-federico-i-di-pru-25158


 

123

 
Medaglia premio motonautico

M.A.C. (Motonautica

Associazione Cremona) di

epoca fascista in metallo e

metallo dorato

bronzo mm 52x42

Con anello di sospensione. Entro

astuccio non pertinente

10 - 20 €

 

124

 
5 Franchi 1870 Napoleone III

Francia Parigi. Divisa a metà

e montata su 2 basi di legno

bronzo mm 52x42

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/medaglia-premio-motonautico-mac-motonautica-associazione-cremona-di-ep-22571
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/5-franchi-1870-napoleone-iii-francia-parigi-divisa-a-meta-e-montata-su-22076


 

  125

 
Piccola stadera pesa monete in

ottone

bronzo cm 21,5x14

10 - 30 €

  126

 
Scultura allegorica "L'Italia per

la Lira"

bronzo altezza massima cm 43

Tiratura di 199 esemplari, nostro

108. Scultura in bronzo a cera

persa, brunito e patinato

raffigurante l'allegoria dell'Italia

Turrita che regge una moneta con

al dritto una lira del 2001 e al

rovescio una lira di Vittorio

Emanuele II. Fonderia Venturi Arte,

Bologna. Supporto di legno. Con

libretto di accompagnamento.

100 - 200 €

64

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/piccola-stadera-pesa-monete-in-ottone-24624
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/scultura-allegorica-litalia-per-la-lira-18518


 

127

 
- Riproduzione in vetro di

Murano di una moneta "Osella"

di Murano, manifattura Barovier

& Toso - Riproduzione di un

vetro fondo oro della Biblioteca

Apostolica Vaticana

bronzo Diam mm 72/105

Entro cornice in bronzo. Entro

astuccio originale in percallina con

certificato di garanzia. 
10 - 30 €

 

128

 
Borsellino portamonete in

metallo dorato

bronzo cm 9x8

Maglia in metallo dorato con

chiusura con strass

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/--riproduzione-in-vetro-di-murano-di-una-moneta-osella-di-murano-manif-18245
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/borsellino-portamonete-in-metallo-dorato-22724


 

  129

 
Porta polvere da sparo in rame

con incluse riproduzioni di

monete ottomane

bronzo Cm 21x13

Difetti.

10 - 30 €

  130

 
Coppia di orecchini in metallo

dorato con imitazione di una

moneta da un fiorino

bronzo mm 20

10 - 30 €

66

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/porta-polvere-da-sparo-in-rame-con-incluse-riproduzioni-di-monete-otto-18973
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/coppia-di-orecchini-in-metallo-dorato-con-imitazione-di-una-moneta-da--21794


 

131

 
Eupremio Montenegro - Monete

imperiali romane. Con valutazioni e

grado di rarità

bronzo cm 25x17,5

40 - 80 €

 

132

 
H. A. Seaby; David R. Sear e

Robert Loosley - Roman

Silver Coins Volume I

Republic to Augustus;

Volume II Tiberius to

Commodus; Volume III

Pertinax to Balbinus &

Pupienus.

bronzo cm 25x17,5

30 - 70 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/eupremio-montenegro---monete-imperiali-romane-con-valutazioni-e-grado--25072
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/h-a-seaby-david-r-sear-e-robert-loosley---roman-silver-coins-volume-i--25070


 

  133

 
Giovanni Bruni - Monete Lucane e

Bruzie nel Museo di Catanzaro

bronzo cm 31x25

Esemplare fuori commercio.

Presentazione di Ermanno Arslan.

10 - 30 €

  134

 
Cesare Gamberini di Scarfea - La

Carta Monetata in Italia. Volume

Primo La Carta Monetata nell'Italia

Preunitaria (1746-1859) Tomo Primo

Dal 1746 al 1815

bronzo cm 31x25

Legatura editoriale in tela, titoli e fregi in

oro al dorso.

10 - 30 €

68

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/giovanni-bruni---monete-lucane-e-bruzie-nel-museo-di-catanzaro-25073
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/cesare-gamberini-di-scarfea---la-carta-monetata-in-italia-volume-primo-23752


 

135

 
Cesare Gamberini di Scarfea - La

Carta Monetata in Italia. Volume

Secondo: Le emissioni fiduciarie

locali (1866-1874) e quelle successive

e sporadiche fino al 1914 Tomo Primo

A-L

bronzo cm 31x25

Legatura editoriale in tela, titoli e fregi in

oro al dorso.

10 - 30 €

 

136

 
3 Volumi. Cesare Gamberini di

Scarfea. Raccolta, Seconda raccolta

e Terza Raccolta delle principali

leggi, ordinanze, decreti, manifesti

ecc. relativi alla Carta Monetata in

Italia

bronzo cm 31x25

Tre volumi con legatura editoriale in

tela, titoli e fregi in oro al dorso.

Mancante della quarta ed ultima

raccolta. Lievi difetti.

50 - 80 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/cesare-gamberini-di-scarfea---la-carta-monetata-in-italia-volume-secon-23753
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/3-volumi-cesare-gamberini-di-scarfea-raccolta-seconda-raccolta-e-terza-19693


 

  137

 
Lotto di sette volumi: 1) S.

Ambrosoli, S. Ricci - Monete

Greche, Cisalpino Goliardica

1983 2) F. Gnecchi - Monete

Romane, Cisalpino Goliardica

1981 3) F. Gnecchi - I tipi

monetari di Roma Imperiale,

Cisalpino Goliardica 1978 4) S.

Ambrosoli - Atlante

Numismatico Italiano, Cisalpino

Goliardica 1979 5) S. Ambrosoli,

F. Gnecchi - Manuale

elementare di numismatica,

Cisalpino Goliardica 1983 6) S.

Balbi De Caro - La Moneta

Pontificia, Roma 1991 7) S. Balbi

De Caro - L'Ecu au soleil, Roma

1992

bronzo cm 15,5x10,5 16x10,5

25 - 60 €

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-sette-volumi-1-s-ambrosoli-s-ricci---monete-greche-cisalpino--19047


  138

 
Ristampa anastatica dell'edizione

Galeazzi Milano 1769 de: La Moneta.

Oggetto istorico, civile, e politico.

Parte prima e parte seconda.

bronzo cm 26x18,5

Riproduzione anastatica fuori commercio

a cura della Società Tirrena. Tiratura

limitata in copie ad personam. Ns n. 74.

Legatura in cartonato ad imitazione della

mezza pergamena. 
10 - 20 €

70

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/ristampa-anastatica-delledizione-galeazzi-milano-1769-de-la-moneta-ogg-20744


 

139

 
Francesco Gnecchi 2 volumi-

Monete Romane - I tipi monetari

di Roma Imperiale

bronzo cm 15,5x10,5

Ristampe anastatiche delle edizioni

Hoepli del 1935 e 1907.

10 - 30 €

 

140

 
Emilio Tevere - Le Sterline

d'oro. Sterline di tutto il

mondo. 4a edizione 2010;

Montenegro 2002 Manuale

del collezionista di monete

italiane con valutazione e

gradi di rarità

bronzo cm 15,5x10,5

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/francesco-gnecchi-2-volumi--monete-romane---i-tipi-monetari-di-roma-im-25071
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/emilio-tevere---le-sterline-doro-sterline-di-tutto-il-mondo-4a-edizion-25184


 

  141

 
2 Cataloghi Gigante. Monete

Italiane dal '700 ad oggi.

Edizione 2005 e 2008

bronzo cm 15,5x10,5

15 - 30 €

  142

 
2 Cataloghi Gigante Monete

Italiane dal '700 ad oggi.

Edizione 1996 e 1999

bronzo cm 15,5x10,5

10 - 30 €

72

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-cataloghi-gigante-monete-italiane-dal-700-ad-oggi-edizione-2005-e-20-25228
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-cataloghi-gigante-monete-italiane-dal-700-ad-oggi-edizione-1996-e-19-25076


 

143

 
5 Cataloghi Unificato delle

Monete Italiane - Edizioni 1979,

1982, 1983, 1987 e Regioni 1985

bronzo cm 15,5x10,5

15 - 30 €

 

144

 
3 Cataloghi Unificato: -

Monete Estere Europa 1984 -

Monete Estere Oltremare

1984 - Monete Estere 1979

bronzo cm 15,5x10,5

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/5-cataloghi-unificato-delle-monete-italiane---edizioni-1979-1982-1983--25075
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/3-cataloghi-unificato---monete-estere-europa-1984---monete-estere-oltr-25077


 

  145

 
3 Prezzari - Yeoman, A catalog

of Modern World Coins

1850-1950 - Cermentini,

Prezzario monete coniate in

Italia dal 1800 al 1979 Edizione

1980 - Bobba, Super Manuale

del collezionista di monete

decimali italiane Edizione 1978

bronzo cm 15,5x10,5

10 - 20 €

  146

 
3 Cataloghi Unificato delle

Monete Estere: - Europa 1981 -

Europa 1982 - Europa 1983

bronzo cm 15,5x10,5

10 - 20 €

74

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/3-prezzari---yeoman-a-catalog-of-modern-world-coins-1850-1950---cermen-25145
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/3-cataloghi-unificato-delle-monete-estere---europa-1981---europa-1982--25079


 

147

 
7 Cataloghi d'Asta Nomisma

San Marino - Asta 1, 3, 4, 40, 43,

45, 48

bronzo cm 15,5x10,5

20 - 50 €

 

148

 
2 Cataloghi d'asta Gadoury

Montecarlo - 30 novembre

2013 e 6 dicembre 2014

bronzo cm 15,5x10,5

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/7-cataloghi-dasta-nomisma-san-marino---asta-1-3-4-40-43-45-48-25078
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/2-cataloghi-dasta-gadoury-montecarlo---30-novembre-2013-e-6-dicembre-2-25074


 

  149

 
14 Cataloghi d'Asta e di vendita (con

risultati di vendita)

bronzo cm 15,5x10,5

Artemide Aste San Marino: 5E (dicembre

2012); XXXII (aprile 2011); Titano San

Marino n.50 (settembre 1992); Aes Rude

Chiasso n. 16 (aprile 1994); Numismatica

Varesi Pavia Asta Postale (giugno 1993);

InAsta San Marino n.39 (maggio 2011);

Italphil Roma XXXIX-2005; Sintoni Forlì

n.5 (Marzo 2012); Alex Numismatica

Mantova nn. 20 e 22; Clelio Varesi Pavia

Cataloghi Monete & Medaglie 1991 e

1992, Biblioteca Numismatica 1992;

Tevere Numismatica Como Catalogo

992. 
20 - 50 €

  150

 
Yvert & Tellier, Champion - Catalogue

Prix Courant de Timbres Poste 1930

bronzo cm 19x11

34 edizione

10 - 30 €

76

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/14-cataloghi-dasta-e-di-vendita-con-risultati-di-vendita-25146
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/yvert-tellier-champion---catalogue-prix-courant-de-timbres-poste-1930-22285


 

151

 
Lotto di francobolli

bronzo cm 19x11

100 - 200 €

 

152

 
Lotto di francobolli

bronzo cm 19x11

80 - 150 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-francobolli-24518
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-francobolli-22351


 

  153

 
Lotto di francobolli italiani ed

esteri, nuovi ed usati

bronzo cm 19x11

Insieme al Catalogo Unificato

1975. Da esaminare. Lotto non

passibile di restituzione

50 - 100 €

  154

 
Lotto 10 album francobolli

bronzo cm 19x11

da valutare 20% del facciale del

nuovo

50 - 100 €

78

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-francobolli-italiani-ed-esteri-nuovi-ed-usati-25326
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-10-album-francobolli-22447


 

155

 
Lotto di francobolli moderni

bronzo cm 19x11

14 pezzi cartelle-buste

10 - 30 €

 

156

 
Due classificatori di

francobolli

bronzo cm 19x11

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-francobolli-moderni-19495
https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/due-classificatori-di-francobolli-19737


 

  157

 
Lotto di 73 miniassegni

bronzo cm 19x11

Entro 3 album

10 - 30 €

https://www.astearcadia.com/it/asta-0600/lotto-di-73-miniassegni-25235

















